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ZAKLJUČAK 

 

sa 21. sjednice Gradskog vijeća Grada Supetra, od dana 2. travnja  2019. godine, glede 

OdlukeMinistarstva zaštite okoliša i energetike o redoslijedu i dinamici zatvaranja 

odlagališta(»Narodne novine« br. 03/19.). 

 

 

1. Gradsko vijeće Grada Supetra oštro se protivi Odluci Ministarstva zaštite okoliša i 

energetike o redoslijedu i dinamici zatvaranja odlagališta (»Narodne novine« br. 

03/19.), sukladno kojoj se sa 31. prosinca 2018. godine zatvara odlagalište 

neopasnog otpada ''Košer'' u Općini Pučišća, a sav otpad se preusmjerava na 

odlagalište neopasnog otpada ''Kupinovica'' u Gradu Supetru, što znači da bi se sav 

otpad sa otoka Brača trebao odlagati na deponiju Grada Supetra ''Kupinovici'' sve 

do izgradnje Regionalnog centra za gospodarenjem otpadom ''Lečevica''.  

2. Gradsko vijeće Grada Supetra u cijelosti podržava nastojanje gradonačelnice Ivane 

Marković i ostalih načelnika kako bračkih općina da se predmetna Odluka stavi van 

snage, obzirom da predmetna Odluka dovodi u pitanje postojeći Plan gospodarenja 

otpadom Grada Supetra, ishođenu građevinsku dozvolu za sanaciju deponija 

''Kupinovica'', predviđeni obuhvat deponija, veličinu privremene plohe, preostali 

kapacitet deponija ''Kupinovica'', a posebno je pitanje kakav bi utjecaj dodatne 

količine otpada imale na okoliš te koliko dugo bi se sav otpad sa otoka Brača trebao 

odlagati u Gradu Supetru obzirom da izgradnja CGO ''Lečevica'' nije još započela.  

Nadalje, ''Kupinovica'' nema osigurane ni sanitarne ni tehničke uvjete za prihvat 

povećanih količina otpada, a to može dovesti u pitanje i odlaganje otpada sa 

područja Grada Supetra u budućem periodu ako se kapaciteti ''Kupinovice'' popune 

prije izgradnje CGO ''Lečevica''. Također, predstojeća sanacija deponija 

''Kupinovica'' dovodi se u pitanje, jer se ishođena dokumentacija za sanaciju temelji 

na manjim količinama otpada.  

3. Gradsko vijeće Grada Supetra smatra da će predmetna Odluka dodatno otežati život 

otočnog stanovništva, jer će cijene odvoza i deponiranja otpada višestruko porasti 

radi dodatnih troškova (troškovi prijevoza, naknade za deponiranje i ekološke 

rente). 



4. Gradsko vijeće Grada Supetra drži neprihvatljivim prebacivanje odgovornosti za 

gospodarenje otpadom na otoku Braču na Grad Supetar.''   

 

 

 

 

         PREDSJEDNICA 

Danijela Kirigin, dipl. iur., v.r. 
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